Анализ на решението на задача
ЧИСЛА

Ако k=0, то числото трябва да съдържа само еднакви цифри. Ако х ≤ 105, трябва просто да увеличаваме х, докато всички цифри станат еднакви. Например, числото 111111 има това свойство и не е по-малко от всички възможни числа във входа, така че не е необходимо да продължаваме да увеличаваме с 1.
Но ако х ≤ 1017, трябва да разберем как е подредено минималното число, по-голямо от даденото, състоящо се от еднакви цифри. Първата цифра на числото не може да бъде намалена, да видим дали може да остане същата. Да преминем през числото от старшите цифри към младшите, докато са равни на първата цифра на числото f.  Ако в даден момент поредната цифра се окаже различна от първата, нека да видим дали е по-малко или по-голяма от нея. Ако се окаже, че е по-малка от първата цифра на числото, то може просто да заменим всички цифри на f и да получим  число само от еднакви цифри. Ако поредната цифра се окаже по-голяма от първата, то се налага да увеличим първата цифра. Това може да се направи, ако не е равно на 9. В този случай попълваме с цифра (f+1). В противен случай трябва да вземем число, което се състои само от  единици и има още една цифра в десетичния си запис.
     Ако k=1,  и х ≤ 105, понеже  х има малка стойност, може да го увеличаваме докато всички негови цифри, освен може би една, не станат равни. Този път горната граница е 100000. Единствената трудност е да се провери дали всички цифри, с изключение на най-много k, са равни.
Всъщност пълното решение на задачата е дори по-просто от анализирането на специалните случаи. Търсеното число има не повече от 18 десетични цифри, което  означава, че общият брой подходящи числа за k=0 са 18*9 и не повече от 18*10*18*10 за k=1 (в този случай обхождаме дължината, основната цифра, позицията на различната цифра и самата различна цифра). Преминаваме  през всички потенциални отговори и от тези, които не са по-малки от х, избираме минималния.

Код на C++, който строи число от цифра d с дължина len, на позиция pos се поставя цифра d2.

long long num(int len, int d, int pos, int d2) { 

long long res = 0; 

for (int i = 0; i < len; i++)

 { 

  if (i == pos) 

    { 

     res = res * 10 + d2; 

    } 

  Else

    { 

     res = res * 10 + d; 

    } 

 } 

return res; 

}

Код на C++, който преминава през всички подходящи числа за  k=1.
for (int i = 1; i <= 18; i++) 

  { 

  for (int d = 0; d < 10; d++) 

   { 

     for (int p = 0; p < i; p++)

      { 

        for (int d2 = 0; d2 < 10; d2++)

         { 

           long long y = num(i, d, p, d2); 

           if (y >= x && (ans == -1 || y < ans)) { 

                                                  ans = y; 

                                                 } 

         } 

     } 

  } 

}
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